
 

 اطلاعات یابیباز:  پرتکرار قسمتی از سوالات

 

 کدام گزینه یک پرس و جوی دنباله دار است؟  - 

 S*dneyالف( 

 idney*ب( 

   *Sidneج(  

 د( هر سه گزنه درست است.

 

 به میانگین وزندار هارمونیک از صحت و بازخوانی ......... گفته می شود؟  - 

 Map-Mcasurcالف( 

 Kappaب(آماره ی  

   Mcasurcج( 

 ROCد( نمودار  

 

 ؟ ترتیب چه کاربردی دارند " به Heapsو "قانون " Zipf"قانون " - 

   تخمین تعداد عبارات –مدلسازی توزیع عبارات  الف( 

 مدلسازی توزیع عبارات  – ب( تخمین تعداد عبارات 

 ج( هر دو مورد برای تخمین تعداد عبارات

 د( هر دو مورد برای مدلسازی توزیع عبارات

 

 خودکار صورت می گیرد؟ در کدام روش، تحلیل محلی  - 

 بازخورد ربط کور الف( 

 ب( شبه بازخورد ربط 

 ج( بازخورد کاربر 

    د( موارد اول و دوم صحیح است.

 

 کدام یک از موارد زیر، از خصوصیات و ویژگی های وب است؟  - 

 ایجادمورد دوّم: تقریباً بی مانند در نبود هماهنگی کامل در   مورد اوّل: بی ماند در مقیاس 

 مورد چهارم: بی مانند در انگیزه اعضای آن  موردسوم: بی مانند در تنوع پس زمینه ها 

 الف( فقط موارد اول و دوم و سوم

 ب( فقط موارد اول و سوم و چهارم

 ج( فقط موارد دوم و سوم و چهارم



 

   د( موارد اول و دوم و سوم و چهارم

 

 را به خوبی و درستی بیان می کند؟ کدام گزینه، سه دسته عمده از صفحات وب  - 

   SCC،TUO ،NIالف( 

 LINK،PIN،INب( 

 LINK،SCC ،OUTج( 

 PIN ،OUT،INد( 

 

 توصیف زیر، کدام ویژگی یک پیمایشگر مطلوب را توصیف می کند.  - 

»با دانستن اینکه کسر قابل توجهّی از تمامی صفحات وب، بهره وری ضعیفی برای ارائه سرویس به نیازهای  

 پرس و جوی کاربر دارند، پیمایشگر باید در ابتدا نسبت به آوردن صفحات مفید بایاس داشته باشد.«

 الف( تازگی 

 ب( کارآیی و بهره وری 

   ج( کیفیت 

 د( توسعه پذیری 

 

 کدام گزینه صحیح است.  - 

 نامیده می شود.  DNS، تحلیل IPبه شکل متنی، به یک آدرس   URLالف( ترجمه یک 

 ماهیّت توزیع شده ای دارد.  (DNS)ب( سرویس نام دامنه 

 ج( پیاده سازی های جستجوی نام دامنه در کتابخانه های استاندارد، معمولاً سنکرون هستند.

    د( همه وارد فوق، صحیح می باشند.
 

 عملکرد مجاورت در جستجوی بولی چه چیزی را نشان می دهد؟  - 

 نزدیک هم رخ دهند. الف( عملگرهایی که باید 

 ب( اسنادی که باید نزدیک هم رخ دهند.

 ج( متن هایی که باید نزدیک هم رخ دهند. 

    د( عبارت هایی که باید نزدیک هم رخ دهد.
 

 چه نوع داده ساختاری برای جستجو استفاده می شود؟  - 

 AVLالف(  

 Hcapب( 

 BSTج(  

   B-Trccد(  


